
 

 

Clear Lake Cottagers 'Association 
Réunion du conseil d'administration 

30 MAI 2017 
 

Minutes 
 

 
 
1. Appel à l'ordre - Le président Howie a convoqué la séance à l'ordre à 7h10. 
 
Présents:  Howie Longfellow, Brad Laird, Luc Tardif, Angèle St George, Bob Jolley 
Absents : Len Tighe, Serge Giroux, Alan Hardiman, Claude McGrath, Yvette Morrison 
 
2. Adoption de l'ordre du jour - Proposé par Luc, appuyé par Angèle, que l'ordre du jour soit 
accepté. Adopté. 
 
3. Examen du procès verbal - Le procès-verbal de l'AGA du 31 juillet 2016 a été examiné et 
déposé pour approbation lors de l'AGA de cette année sans modifications proposées. 
 
4. Rapport du Trésorier - En l'absence du Trésorier, ce rapport et un rapport sur l'adhésion 
seront déposés pour l'AGA. 
 
5. Rapport du Président - Howie a rapporté que le poste de président lui est nouveau et qu’il se 
familiarise lentement. Il apprécie le soutien qu'il reçoit.  Il a aussi mis à jour le Conseil sur les 
mesures prises depuis l'AGA de 2016. 
 
Plainte faite à Hydro One  - Howie a fait suite à  la plainte enregistrée par Yvette à l'AGA. Il a 
noté que l'approche prise par le service des plaintes était très peu professionnelle et 
insatisfaisante. En général, Hydro One ne peut répondre qu'à des plaintes de cette nature 
lorsque le plaignant peut fournir l'identité du travailleur Hydro One concerné. 
 
L'enlèvement du quai - Howie a signalé que la plainte concernant le placement d'un quai non 
autorisé dans la baie nord du lac a été résolue. Bien qu'il ne connait pas les détails, le quai a été 
démonté et mis au dépotoir. 
 
Plainte au sujet du bruit - Howie a reçu une plainte concernant du bruit. Il a fourni des conseils 
et a recommandé que le plaignant contacte l'agent chargé d'appliquer les règlements 
municipaux du West Nipissing si le bruit persiste. 
 
Problèmes de sécurité en suspens de l'audience Denmar OMB - Howie a envoyé une lettre au 
conseil et a fait un suivi deux fois. M. Barbeau (CAO) a indiqué qu'il répondrait mais ne l’a pas 
encore fait. Une autre lettre sera transmise en soulignant les préoccupations et la nécessité 
d'enseignes dans la région de Tanner Lake. 
 
6. Bouées - Luc a rapporté que toutes ses bouées ont été installées et Claude a aussi complété 
sa zone. Luc a indiqué qu'il aurait un besoin de repeindre certaines des bouées avant 2018. 
 



 

 

7. Surveillance du quartier - Howie a contacté le chef Séguin de la police de West Nipissing et a 
appris, alors qu'il y a eu un cambriolage cet hiver sur un lac voisin, le Lac Clair n’a pas été 
affecté. 
 
Huard dans notre région – Suite è l’information reçue de Mary Laird, Brad a déclaré que deux 
huards adultes ont été vus sur le lac, mais, il n'y a aucun signe de progéniture. De plus, Brad a 
indiqué que l'aigle  adulte qui avait été observé sur le lac en 2016 est revenu cette année. Il 
soupçonne qu'il vit peut être dans la région des lignes de transport d’électricité.  
 
8. Nettoyage du printemps - Howie a signalé que le nettoyage de cette année est terminé. 
Malgré une forte pluie le jour prévu, de nombreux résidents ont effectué un nettoyage de zones 
spécifiques avant cette date. Aucun grand site de décharge illégale n’a été trouvé cette année. 
Howie a rapporté que Carole Anne Friedrich avait demandé  d’être remplacée pour la 
surveillance de l'évènement, mais continuerait d’aider. Il l'a louée pour ses nombreuses années 
de service. Il a dit que Tim Hortons’ Donuts ne fournit plus de T-shirts pour de telles activités. 
West Nipissing Twp a promis d'aider avec des sacs, etc., cette année, mais n'a pas fait suite à 
sa promesse. Il consultera les services environnementaux pour l'année prochaine. 
 
9. Travaux incomplets – faussés au chemin North Shore - Les Travaux Publics de West 
Nipissing n'ont pas encore achevé la réparation des faussés du chemin North Shore commencé 
en 2016. Cela fera l'objet d'un suivi par le Conseil. 
 
Préoccupations de sécurité – chemin Lac Clair - Le Conseil continuera de rencontrer M. 
Barbeau (PDG) pour répondre aux questions en suspens soulevées lors de l'audience OMB il y 
a plusieurs années. 
 
Beaver Pond – chemin North Shore - Bien que l'étang semble avoir grossi, rien n'indique qu'il 
représente une préoccupation environnementale. Cette situation sera encore suivie. 
 
Sangsues dans le lac - La présence de sangsues dans le lac a été soulevée lors de l'assemblée 
générale annuelle de 2016. Le Conseil n'a pas connu de grands changements dans le lac ces 
dernières années, mais la situation sera surveillée. 
 
10. Nouvelles entreprises 
 
Bulletin de printemps 2017 - Le Conseil a examiné les questions liées à la traduction des 
communications du Conseil dans la langue française. Il est reconnu que le service de traduction 
"google" ne reflète pas exactement le français local. Luc tentera de solliciter une assistance 
dans la traduction avant qu'elles ne soient publiées. L'avis pour l'AGA 2017 sera publié dans le 
bulletin d’information. 
 
Pancarte du site Web - Brad a recommandé au conseil d'administration d'afficher un panneau 
sur le North Shore Notice Board avec l'adresse du site Web. Howie a accepté d'examiner celà. 
 
11. Prochaine réunion DATE: 06 août 2017 
 
12. Ajournement Proposé par Brad, appuyé par Angèle, à l'ajournement de la séance. 


